

胡锦涛在夏威夷会见连战 两岸“九二共识”是客观事实

据新华社电 中共中央总书记胡锦涛当地时间11月11日上午在美国夏威夷州首府檀香山会见了中国国民党荣誉主席连战。

胡锦涛说,3年多来,在两岸双方共同努力下,台海局势发生重大积极变化,两岸关系开创出和平发展新局面。事实证明,两岸关系和平发展符合两岸同胞共同意愿,符合中华民族整体利益,方向是正确的。两岸双方应该继续努力,牢牢把握两岸关系和平发展主题,巩固反对“台独”、认同“九二共识”的共同政治基础,把两岸关系良性发展势头保持下去。

胡锦涛强调,“九二共识”是1992年由两岸正式授权的民间团体达成的,是客观存在的事实。“九二共识”的精髓是求同存异,这体现了对待两岸间政治问题的务实态度。认同“九二共识”是两岸开展对话协商的必要前提,也是两岸关系和平发展的重要基础。

连战表示赞同胡锦涛总书记的意见。连战说,近年来在双方共同努力下,两岸关系呈现政治和平发展、经贸互惠交流与社会融合互动的新局面,令人非常欣慰。坚持“九二共识”是两岸关系和平发展的重要基础,是两岸经贸互惠与繁荣的基石,也是两岸政治互信的凭借。期望双方搁置争议,求同存异,为两岸人民的福祉作出更积极的贡献。

会见中,连战转达了中国国民党主席马英九对胡锦涛总书记的问候,胡锦涛也请连战转达对马英九的问候。

银监会前主席刘明康称 房价跌一半银行不会亏本

据《京华时报》报道 11月11日,2011财新峰会在北京开幕。本次峰会主题为寻找真实的成长。多位官员和学者在峰会上对中国未来最重要的问题展开了讨论。

“截至9月底,地方融资平台贷款的清理整顿进度已经达到60%。”银监会前主席刘明康透露。

刘明康表示,在10.7万亿元的地方政府债务中,80%来自银行贷款,但由于“早发现、早干预、早处置”,整体风险可控。他进一步解释说,由于监管当局及时要求银行业对平台贷款逐包打开、逐笔评估、逐步整改、保全增信,目前的平台贷款覆盖率已有较大改进。

刘明康介绍,自2008年,银监会就要求商业银行进行房地产压力测试,监管部门也会进行整体测试,当房价下跌40%时,银行的贷款覆盖率仍能达到110%;而最坏的情况发生,即当房价下跌50%,银行的贷款覆盖仍能达到100%,虽然利息不能回收,但本金没有问题。

刘明康透露,由于银监会始终对个人贷款进行区别对待,区分首套房和二套房,且从未出现过零首付,所以在个人按揭贷款方面,银行业的贷款质量相对较高。

我国今年2969人 申请投资移民美国

据中新社电 据报道,通过在美国投资的方式获取美国公民权的中国富豪越来越多。《华尔街日报》10日报道说,在可获得美国公民权的EB-5签证申请者中,中国人大幅增加。获得EB-5签证的条件是,最少投资50万美元、创造10个以上工作岗位。

美国移民局透露,今年申请EB-5签证的中国人共达2969人,其中934人获批。在EB-5签证总申请人数中,中国人占75%。与2007年(270人申请,161人获批)相比,增至10倍以上。获得EB-5签证后,如果能够维持10个正规工作岗位5年,投资者及其家人可获得公民权。

考虑移民的最大原因就是“子女教育”。中国千万富豪约有96万人,亿万富豪超过6万人。

师宗矿难遇难家属获赔66万 相关人员被控制

据中新社电 12日,云南师宗11·10煤矿事故救援指挥部新闻发言人李建军在矿难现场通报,目前已与17名遇难者家属签订协议,每位遇难者家属获赔66万元人民币。

李建军称,截至12日上午8时,师宗私庄煤矿煤与瓦斯突出事故已致30人遇难,13人下落不明。李建军介绍,升井的22名遇难者,19人已经确认身份,其中17位家属已签订赔偿协议,每位遇难者获赔66万元,赔偿金三天之内到位。目前,17位遇难者家属已拿到1万元的丧葬费。另有两户家属因有异议,正在协商中。

记者还在现场获悉,警方已对煤矿法人代表、矿长、煤矿安全副矿长采取限制措施。目前,救援仍在紧张进行中。

三厅局为花完预算“只买贵的” 遭商家投诉,号称“史上最牛的民告官案”

在现有的预算执行体制下,一些政府部门为了预算的资金不被回收,更为了第二年的预算不会被缩减,势必会最大限度、最为积极地去花掉国家已经预算拨发的资金,从而使得如今各地政府采购价格居高不下,各种天价采购层出不穷。

投诉称三厅局“只买贵的”

“我是长沙市海韵琴行有限公司总经理陈荣,我要举报湖南省财政厅、文化厅、湖南省省直机关事务局在一起政府采购项目中,招标过程有猫腻,其内定山寨杂牌中标,原本1500万元可以完成的采购,最后却以3000万元高价成交。‘不买对的,只买贵的’,如此采购损害了社会公共利益,为此,我们将三个厅局单位同时告上了法庭。”近日,记者接到了这样一份实名投诉。

投诉指出,2010年9月29日,湖南省文化厅在湖南省政府采购网上发布湖南省文化厅乡镇文化站群众文化活动设备政府采购的公告。据陈荣介绍,因认为采购活动侵犯了自己的合法权益,海韵公司在采购结束后立即向湖南省财政厅提出了质疑和投诉,要求其履行应有的监督职责,作废此前的投标。

据悉,此案一度被称为“史上最牛的民告官案”。

设价格下限为“花完预算”

“我们之所以设置投标产品价格的最低下限,一是因为法律法规没有禁止性的规定;二是为了确保采购的质量,毕竟贵一点的东西相对更有质量保证;三是预算执行的需要,因为如今不仅有预算编制,还有预算执行。如果预算没有执行完,财政就要收回,必然会影响第二年的预算编制;四是以前文化部在采购文化流动车时,已经有了类似的做法可供借鉴。”湖南省文化厅规划财务处处长丁宇在接受记者采访时说,海韵公司投诉采购不应该设价格下限是没有道理的。

记者随后在采访湖南省省直机关事务局时获悉,9月19日,长沙市天心区人民法院开庭审理了此案。9月29日,法院下发了一审判决书,驳回了海韵公司的全部诉讼请求。

■案意点击

近年来,各地频繁出现政府采购价比市场价明显要贵要高的怪象。深究下来,其中不仅有权钱交易,也不乏某些政府部门必须花完财政预算的“合理理由”。如何完善预算,强化监督,使其和政府采购等相关法律法规制度形成一种无缝隙的对接,或许湖南省的这起行政诉讼能引发各方的深思。
据《法制日报》

医生救活重度窒息男婴儿 孩子父亲将其踹倒

刚出生的孩子没有呼吸和心跳,医生救活了孩子,却被孩子父亲踹倒在地。这是日前发生在深圳市第二人民医院产科的一幕。孩子父亲陈先生称,因得知孩子可能是脑瘫,已明确要求医生不要抢救,但医生坚持抢救。如今孩子被救活,但被发现患有缺血缺氧脑病,陈先生一气之下打了主治医生。



被打医生拿出家长的道歉信

产前诊断 胎儿重度窒息,或是脑瘫

11日,陈先生到深圳市第二人民医院办出院手续,之前他和医院闹得很不愉快。

陈先生家住龙华,11月3日凌晨4时30分前后,怀孕9个多月的妻子突然感到腹部剧痛,被连夜送往医院待产。接诊医生对胎儿进行检查后,发现胎儿胎心跳动频率异常。

陈先生称,当时医生告知,胎儿有重度窒息的迹象,需马上进行剖宫手术。他称,医生在妻子进

手术室前,曾多次说过“孩子生出来是傻子”的话。

经过30分钟的手术,陈先生说,护士告诉他,妻子生了一个4斤半的男婴,但状况危急,没有呼吸和心跳。

陈先生回忆起医生曾经说过的孩子可能是傻子的言论,连忙表示:“小孩我不要了,你们不要抢救了。”但医生坚持抢救,孩子被抢救成功后,被送往新生儿科进行护理。

抢救成功后 男婴查出缺血缺氧脑病

11月8日,医院给婴儿做了磁共振检查后,发现婴儿有缺血缺氧脑病。这种脑病可能会导致脑瘫、癫痫或者智力低下等后遗症。得知这个消息,陈先生更加不满:“我的态度已经很明确,为什么还要救活?”他一气之下来到住院部7楼的产科办公室找接生的罗医生。

罗医生描述了当时的情形:陈先生突然闯入,将自己一脚踹倒在地,他的手脚擦伤,随后陈

先生被众人拉住。

罗医生说,自己没有下结论说,小孩生出来一定是傻子,“我当时只说可能会导致脑瘫。”他表示,自己当时正在手术室里,情况十分危急,他根本没有听到陈先生不要救孩子的要求。

双方于11月9日前往华富派出所调解,陈先生当场写了一封道歉信,表示打人解决不了问题,希望医生谅解自己的情绪。 据《广州日报》